11Iro

HAms: anekcangp
Bo3spact: 52

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalieHus MaueHTa 3a KOHCy/IbTanmuen: 26.12.2010 20:59:52

dopmupoBaHus 3aK/TI0YeHHs1 Bpada: 27.12.2010 11:07:40

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/198703/answer/198776




Ecnu 2,5 rofa - To yKe He pe3ko. Minu peTporpapHas 35Ky nsnus( 3abpackiBaeTcsi B MOYEBOM
Iy3bIPh) UM OOCTPYKIKS IOJIOBBIX ITyTEM Ha 3Tale MIPOX0XKAeHUS CEMeHHOU XKUAKOCTH.



